

ПУБЛИКАЦИЯ

17.11.2023

ПЕРВЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ ПРИСОЕДИНИЛИСЬ К КОМАНДЕ ПОД БРЕНДОМ «ЛУКОЙЛ» В УЗБЕКИСТАНЕ

Основное развитие сети АЗС «ЛУКОЙЛ» в Республике Узбекистан предусмотрено посредством предоставления франшизы. В настоящее время ведутся предметные переговоры с предпринимателями из Ферганской и Самаркандской областей, а также других регионов.

ЛУКОЙЛ предлагает местным бизнесменам привлекательную финансовую модель сотрудничества с Компанией, а конечным потребителям – высококачественное топливо и сервис мирового уровня.

Выгодное преимущество АЗС «ЛУКОЙЛ» – это отличный сервис, позволяющий не только быстро и безопасно заправиться высококачественным топливом, но и выпить вкусный кофе, и приобрести все необходимое в минимаркете, включая масла и средства по уходу за автомобилем.

Для справки:

Первая АЗС «ЛУКОЙЛ» работает в Ташкенте с 2018 года. На всю линейку нефтепродуктов имеются соответствующие сертификаты качества заводов-изготовителей и сертификаты соответствия Республики Узбекистан.